

Накануне празднования 35-летия присвоения нашему университету имени великого белорусского просветителя и гуманиста – Франциска Скорины, студентам групп КБ-14, КФ-17 и Ф-23п факультета физики и ИТ была предоставлена возможность ознакомиться с экспозицией, представленной в музее-лаборатории Франциска Скорины, и экспонатами университетской выставки «Память народа в надежных руках молодых», в которой традиционно принимают участие все факультеты.

Выставка приурочена 80-ой годовщине освобождения г.Гомеля от немецко-фашистских захватчиков. О подготовленных активистами факультетов экспонатах интересно, познавательно и эмоционально рассказала студентам Людмила Дубровская, найдя живой отклик в душе и сердце каждого принявшего участие в мероприятиях. Студенты узнали много нового не только об истории города, в которой живут, но и об истории университета, в котором проходит их студенческая жизнь.





